



## Руководитель управления Игорь Иванович Балаев принял участие в шествии «Бессмертного полка»

«Бессмертный полк России» шагает в будущее, опираясь на великое прошлое. Его задача — увековечивание подвига солдат Великой Отечественной войны, сохранение памяти о доблести и героизме народа, осмысление опыта героических предков, восстановление преемственности поколений. А главное — возвращение чувства сопричастности человека и его семьи истории Родины.

Мы должны помнить: новая война начинается тогда, когда вырастает поколение, забывшее войну предыдущую. Наш долг — сохранить и защитить память о наших героях!

9 мая на главной площади Смоленска руководитель следственного управления Следственного комитета по Смоленской области генерал-майор юстиции Игорь Иванович Балаев принял участие в шествии «Бессмертного полка».

### Изображения



10 Мая 2017



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Смоленской области

---

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1124990>